Sčítanie a odčítanie prirodzených čísel v obore do 100 s prechodom cez základ
1. Vypočítaj, nezabúdaj na zvyšky (1):
63 –39 =                       68 + 24 =
83 –55 =                      49 + 11 =
48 – 29 =                      37 + 46 =
74 –37 =                      67 + 17 =
85 – 58 =                      48+28 =
41 – 23 =                      39 +52 =
67 – 38 =                      15 + 18 =
2.Vypočítaj písomne, dávaj pozor na znamienka – a +:
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Zopakujte si násobenie a delenie.
3.Vypočítaj:
6.3 =                 24:3 =              5.0 =               6:2 =             4.3 =              12:3 =
10.0 =               3:1 =                5.2 =               9:3 =             7.3 =              21:3 =
6.1 =                 10:2 =              4.2 =               27:3 =            3.3 =              9:0 =
7.2 =                 0:2 =                6.2 =              18:3 =              2.2 =              4:2 =
9.3 =                 6:3 =                5.3 =              15:3 =              5.2 =              12:2 =
